



पूष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल



■ ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 226

ग्वालियर, गुरुवार, 7 अक्टूबर, 2021

■ पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

रैगांव से पुष्पराज बागरी, जोबट से सुलोचना का नाम लगभग तय; खंडवा में पेच फंसा, इसलिए 4 नाम भेजे

भाजपा आज कर सकती है उम्मीदवारों की घोषणा

भोपाल। मध्य प्रदेश में एक लोकसभा और तीन विधानसभा उपचुनाव के लिए 8 अक्टूबर तक नामांकन दाखिल किए जाएंगे। कांग्रेस ने चारों सीटों पर अपने उम्मीदवार घोषित कर दिए हैं। आज भाजपा के प्रत्याशियों की घोषणा होने की उम्मीद है। प्रदेश संगठन ने मंगलवार को सहमति से नाम राष्ट्रीय नेतृत्व को भेज दिए थे। इसमें रैगांव से पुष्पराज बागरी और जोबट से सुलोचना रावत को टिकट देने की सिफारिश की गई है। भाजपा सूत्रों ने बताया कि पृथ्वीपुर सीट से शिशुपाल सिंह यादव और गणेशीलाल नायक का नाम पैनल में भेजा गया है, जबकि खंडवा लोकसभा

सीट पर दो नामों पर भी सहमति नहीं बन पाई। ऐसे में पैनल में ज्ञानेश्वर पाटिल, राजपाल सिंह तोमर, हर्ष सिंह चौहान और अर्चना चिटनीस का नाम दिया गया है, हालांकि प्रदेश संगठन इस सीट पर ओबीसी के उम्मीदवार को मैदान में उतारना चाहती है। बता दें कि कांग्रेस ने खंडवा लोकसभा सीट से राज नारायण सिंह, रैगांव से कल्पना वर्मा, जोबट से महेश पटेल और पृथ्वीपुर से पूर्व मंत्री वृजेंद्र सिंह राठौर का कोरोना से निधन होने के बाद अब उनके बेटे नितेंद्र सिंह राठौर को टिकट दिया है।

को लेकर अब भी स्थिति साफ नहीं है। प्रदेश संगठन ने चार नामों का पैनल दिल्ली भेजा है। दावेदारों की लिस्ट में सांसद नंदकुमार सिंह के बेटे हर्षवर्धन सिंह का नाम पहले नंबर पर है, लेकिन मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान बयान दे चुके हैं कि भाजपा परिवार या वंशवाद की पोषक नहीं है, यह सब कांग्रेस में चलता है। इससे पहले खंडवा (देशगांव) के नाम पर भी भोपाल व प्रदेश चुनाव प्रभारी मुरलीधर राव कह चुके हैं कि भाजपा चौकाने वाला उम्मीदवार उतारेगी, हालांकि नंदकुमार

सुलोचना रावत और उनके पुत्र विशाल रावत ने कांग्रेस छोड़ भाजपा का दामन थाम लिया है। करीब 50 साल से रावत परिवार कांग्रेस संगठन के लिए काम कर रहा था, लेकिन जब उपचुनाव में टिकट की दौड़ में शामिल विशाल बाहर हुए तो उन्होंने भाजपा जाईन कर ली। सुलोचना रावत 1996, 1998 और 2008 में विधायक रह चुकी है। 1998 में दिग्विजय सरकार में वे नर्मदा घाटी विकास राज्यमंत्री भी रही, जबकि उनके

बेटे विशाल रावत ने 2013 में कांग्रेस से चुनाव लड़ा था। 2018 में टिकट नहीं मिलने पर वे निर्दलीय चुनाव मैदान में उतरे थे, लेकिन दोनों ही बार उन्हें हार का सामना करना पड़ा था।

रैगांव से पुष्पराज पर एक बार फिर भरोसा: भाजपा के प्रदेश संगठन ने रैगांव सीट से पुष्पराज बागरी का नाम दिल्ली भेजा है। पोस्ट ग्रेजुएट 45 साल के पुष्पराज सतना जिला पंचायत के उपाध्यक्ष रह चुके हैं। उन्हें रैगांव उपचुनाव में भाजपा से टिकट का सबसे बड़ा दावेदार पहले से ही माना जा रहा था। उनकी दावेदारी को उनके परिवार के अंदर से ही चुनौती मिल रही थी, उनके छोटे भाई देवराज बागरी और

अनुज वधु वंदना देवराज बागरी ने भी अपने पिता जुगुल किशोर की राजनैतिक विरासत पर दावा ठोक रखा था, लेकिन पार्टी ने अंततः पुष्पराज के नाम पर मुहर लगा दी।



सिंह के करीबी राजपालसिंह तोमर (देशगांव) के नाम पर भी भोपाल व दिल्ली में मंथन हो चुका है।

खास खबर

लखीमपुर खीरी तक मार्च करेंगे नवजोत सिंह सिद्धू



नई दिल्ली। उत्तर प्रदेश के लखीमपुर खीरी में हिंसा और किसानों की मौत के मुद्दे का इस्तेमाल कांग्रेस पार्टी पंजाब चुनाव में भी करने में जुट गई है। पंजाब कांग्रेस ने गुरुवार से मोहाली से लखीमपुर खीरी तक मार्च का ऐलान किया है, जिसकी अगुआई नवजोत सिंह सिद्धू करेंगे, जिन्होंने पिछले दिनों चन्नी सरकार में अपनी दखल नहीं स्वीकार किए जाने से नाराज होकर प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष पद से इस्तीफा दे दिया है। पंजाब कांग्रेस के एक नेता ने बताया कि नवजोत सिंह सिद्धू इस पैदल मार्च की अगुआई करेंगे, जो मोहाली से गुरुवार को शुरू होगी और लखीमपुर खीरी तक जाएगी। इससे पहले मंगलवार को सिद्धू ने चेतावनी दी थी कि यदि प्रियंका गांधी को रिहा नहीं किया जाता और केंद्रीय मंत्री अजय मिश्रा के बेटे की गिरफ्तारी नहीं होगी तो प्रदेश ईकाई लखीमपुर खीरी तक मार्च करेगी। लखीमपुर हिंसा को लेकर पहले भी प्रदर्शन कर चुके सिद्धू ने उत्तर प्रदेश सरकार को मांगों को मानने के लिए बुधवार तक का समय दिया था। प्रियंका गांधी को तो सीतापुर गेट हाउस से रिहा कर दिया गया है, लेकिन केंद्रीय मंत्री के बेटे की गिरफ्तारी नहीं हुई है। ऐसे में सिद्धू अब मार्च निकालने को तैयार हैं।

उप राष्ट्रपति वैकेया नायडू का ग्वालियर दौरा रद्द

भोपाल। उप राष्ट्रपति एम वैकेया नायडू की 12 अक्टूबर को ग्वालियर की प्रस्तावित यात्रा रद्द हो गई है। वे शहर में निजी विश्वविद्यालय एवं प्रशासन द्वारा आयोजित कार्यक्रम में शामिल होने के लिए आ रहे थे। दरअसल प्रदेश के कई जिलों में उपचुनाव हो रहे हैं। जिसके चलते आदर्श आचार संहिता लागू हो गई है। उप राष्ट्रपति नायडू के ग्वालियर दौरा निरस्त होने का कारण आचार संहिता लागू होना बताया जा रहा है। हालांकि ग्वालियर जिले में आचार संहिता लागू नहीं है। गौरतलब है कि उप राष्ट्रपति के आगमन की सूचना मिलने के बाद निजी विश्वविद्यालय एवं प्रशासन ने तैयारियां तेज कर दी थीं। प्रशासन के कार्यक्रम में उप राष्ट्रपति के अलावा राज्यपाल, सीएम एवं अन्य अतिथि भी थे, लेकिन निजी यूनिवर्सिटी का कार्यक्रम जरूर प्रभावित हो सकता है।

नए मुकाम की दहलीज पर मुकेश अंबानी

नई दिल्ली। देश के सबसे रईस कारोबारी मुकेश अंबानी किसी भी वक 100 बिलियन डॉलर क्लब के अरबपतियों की सूची में शामिल हो सकते हैं। बीते कारोबारी दिन के अपडेट के मुताबिक ब्लूमबर्ग बिलियियर इंडेक्स पर मुकेश अंबानी की दौलत 99.1 बिलियन डॉलर हो गई है। मुकेश अंबानी दुनिया के 11वें सबसे अमीर अरबपति बने हुए हैं। मुकेश अंबानी से आगे जितने भी अरबपति हैं वो सभी 100 बिलियन डॉलर क्लब में शामिल हैं। दौलत के मामले में अंबानी के सबसे करीब अमेरिकी निवेशक वॉरेन बफें हैं। इसके बाद स्टीव बॉल्डर, लैरी एलिसन, सर्गे ब्रिन, लैरी पेज, मार्क ज़ुकरबर्ग, बिल गेट्स, बर्नार्ड अर्नॉल्ट, जेफ बेजोस और एलन मस्क का नंबर आता है। रिलायंस इंडस्ट्रीज के चेयरमैन मुकेश अंबानी को कंपनी के शेयर भाव में रिकॉर्ड बढ़ोतरी का फायदा मिला है। इस वजह से बीते कारोबारी दिन में मुकेश अंबानी की दौलत 2.03 बिलियन डॉलर बढ़ गई। दरअसल, 6 सितंबर यानी बुधवार के दिन रिलायंस का शेयर भाव 2,623 रुपए के ऑल टाइम हाई पर पहुंच गया।

मग्न में रसोई गैस की कीमत 15 रुपए बढ़ी



का बढ़ा झटका माना जा रहा है। 7 अक्टूबर से लोहार शुरू हो जाएंगे। दीपावली के बार शुभ मुहूर्त में शादियां भी होंगी। सिलेंडर के रेट बढ़ने से लोहारों के साथ शादियों पर असर पड़ेगा, क्योंकि पिछले साल दीपावली पर सिलेंडर की कीमत करीब 600 रुपए थी।

कई जिलों में 15 रुपए से ज्यादा हो सकते हैं रेट: आम तौर पर रेट महीने की पहली तारीख को बढ़ते हैं पर 6 अक्टूबर की सुबह अचानक कीमत बढ़ा दी गई। इससे गैस एजेंसी संचालक भी हैरान हैं। इससे पहले 17 अगस्त को भी अचानक कीमत बढ़ा दी गई थी। गैस एजेंसी संचालकों का कहना है कि कुछ जिलों में 15 रुपए से ज्यादा की वृद्धि की गई है, क्योंकि दूरी के हिसाब से भी सिलेंडर के रेट कम-ज्यादा होते हैं।

5 बार बढ़े, एक बार घटे रेट: इस साल भोपाल में सिलेंडर के रेट 5 बार बढ़े, लेकिन घटे सिर्फ एक बार। सबसे बड़ा इजाजा फरवरी में 75 रुपए हुआ था। इसके बाद मार्च में 50 रुपए, जुलाई, अगस्त-सितंबर में 25-25 रुपए और अक्टूबर में 15 रुपए बढ़े। वहीं, अप्रैल में 10 रुपए घटाए गए थे। जनवरी, मई और जून में ही सिलेंडर के रेट न तो बढ़े थे और न ही घटे थे। इस हिसाब से 10 महीने में ही सिलेंडर 205 रुपए तक महंगा हुआ है।

मंत्री श्री सारंग ने किया ऑक्सीजन प्लांट का लोकार्पण



कमला नेहरू चिकित्सालय में 500 लीटर प्रति मिनट का ऑक्सीजन प्लांट स्थापित

भोपाल। भोपाल गैस त्रासदी राहत एवं पुनर्वास मंत्री विश्वास कैलाश सारंग ने गांधी मेडिकल कॉलेज परिसर में स्थित कमला नेहरू चिकित्सालय गैस राहत भोपाल में एरोक्स मेटऑक्स 500 लीटर प्रति मिनट (एल.पी.एम.) पी.एस.ए. ऑक्सीजन प्लांट का लोकार्पण किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि पिछले 2 साल कोरोना काल वाले विचार मंथन के थे। उस समय समझ में आया कि ज़िंदगी का कोई भरोसा नहीं है। इस नकारात्मक विचारों से लोग सकारात्मक हुए और उन्होंने अपनी रोजमर्रा की ज़िंदगी में से समय निकालकर दूसरों के लिए सेवाभाव से काम किया। समाज के प्रबुद्ध वर्ग ने सामने आकर निस्वार्थ जरूरतमंदों की सेवा की। मंत्री श्री सारंग ने कहा कि इस भयावह स्थिति से निपटने के लिये सभी ने टीम भावना से काम किया। समाज का हर व्यक्ति सरकार के साथ मिलकर कदम से कदम मिलाकर चला। उन्होंने कहा कि इस दौर में ऑक्सीजन की आपूर्ति निर्बाध रखने के लिये प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान निरंतर निगरानी कर व्यवस्थाओं को चुस्त-दुरुस्त रखते रहे। यह ऑक्सीजन प्लांट वातावरण से ऑक्सीजन लेकर प्रति मिनट 500 लीटर की क्षमता से मेडिकल ऑक्सीजन का उत्पादन करता है। इस ऑक्सीजन प्लांट से

100 ऑक्सीजन बेड या 25 आई.सी.यू. बेड संबद्ध किये जा सकते हैं। यह ऑक्सीजन प्लांट वातावरण से हवा लेकर जो ऑक्सीजन तैयार कर प्रदाय करता है, वह लगभग 100 प्रतिशत शुद्ध होती है। ऑक्सीजन प्लांट को निरंतर चलायमान स्थिति में रखने के लिए नियमित विद्युत प्रदाय व्यवस्था से संबद्ध किया गया है। नियमित विद्युत प्रदाय आपूर्ति बाधित न हो।

सौम्या प्रोपर्टीज

ग्वालियर शहर में बिना ब्याज के आसान तारिक किरातों पर आज ही अपने सपनों का घर बाने के लिये प्लॉट बुक करें।

प्लॉट उपलब्ध है

पिंटो पार्क, ग्वालियर
भिण्ड रोड,
ग्वालियर मुरैना रोड
बडागांव
खुरेरी रोड, एयरपोर्ट
शनिचरा रोड

सेना के जवानों के लिये विशेष छूट

बेटी के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षक उपहार 10% की छूट

संचालक विपिन तोमर 9713253992
उप संचालक (Ex Army) दिनेश तोमर 7742304772
मार्केटिंग हेड मानवेंद्र राजावत 6269453267
तोमर मार्केट, गायत्री मंदिर वाली गली, पिंटो पार्क, ग्वा.

VEDANTA PVT. ITI

ESTD : 2015

प्रवेश प्रारंभ

TRADE

ELECTRICIAN FITTER

I.T.I. पास को माना जायेगा 12वीं पास

योग्यता 10वीं पास

Add.: Near Agrawal Petrol Pump, Bhind Road, Mehgaon, Bhind (M.P.)

Mob.7000404914, 7694927881

Kds Photography

Dir.Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make-up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

हमारे यहां शादी पार्टी एवं अन्य शुभ कार्यों हेतु फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी बुकिंग की जाती है।

Mob.9179432260

Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

